9 Knacc

1. Touxkn AB,C, D — coceannue BepHIMHbI NMPABHJIBHOIO0 MHOIOYroJbHHKA (HMEHHO B
Takoil mocjenoBarejbHocTH). U3BectHo, uro yroa ACD = 120. CkoJIbKO CTOPOH y 3TOr0
MHOTOYTOJIbHUKA?

2. Ha octpoBe :xkuBet 2025 4YesioBeK, KaXKIAbIi U3 KOTOPBIX SIBJIAETCS MATEMATHKOM WJIH
rymanutapueM. HekoTopble :KUTeJIU OCTPOBA 3HAKOMBI APYT € APYTrOM, IIPU 3TOM KAMKIbIH
HMeeT, N0 KpaiiHeil Mepe, 0THOT0 3HAKOMOT0. I3BeCTHO, YTO TOT, Y KOr0 Cper 3HAKOMbIX
MATeMAaTHKOB MeHbIlle YeM T'YMAHUTAapUeB, BCer/la BpeT, a Bce 0CTAJIbHbIE BCer/1a TOBOPST
npasay. Kaxablii »kuTelb 0CTPpOBa yTBepiKAaeT, YTO CPedd €ro 3HAKOMBIX POBHO /IBa
rymanutapusi. Jloka:xkute, 4To X0Tsl Obl OJMH 4YeJIOBEK HMeeT MO KpaiiHeill mepe 4-x
3HAKOMBIX.

3. Jloka:xxure, 4TO

a+b> (V2023 +V2024)?
ecsima>0,b>0mab>2023a + 2024b .

r—1
4, PemiuTe HEPaBEeHCTBO

. (rg — T — 6) < 0.

5. HaiiiuTe Bce MpocThbie YMe/Ia X H Y , YA0BJIETBOPSIIOLIME YPABHEHHIO X2 — 2y2 = 1.



